Задание по теме 1.3. Применение линейной алгебры в экономике

  Решить задачу межотраслевого баланса производства и распределения продукции для 4 отраслей.
Матрица межотраслевых материальных связей xij и вектор валового выпуска Xj приведены в таблице по вариантам.
	Вариант
	xij
	Xj

	22
	90
	100
	60
	60
	775

	
	70
	25
	100
	40
	550

	
	35
	70
	85
	40
	625

	
	25
	65
	65
	20
	750


1. Найти конечный продукт каждой отрасли, чистую продукцию каждой отрасли, матрицу коэффициентов прямых затрат.

2. Какой будет конечный продукт каждой отрасли, если валовой продукт первой отрасли увеличится в 2 раза, у второй увеличится на половину, у третьей не изменится, у четвертой – уменьшится на 10 процентов.

3. Найти валовой продукт, если конечный станет равен 700, 500, 850 и 700.
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